
Kecskemét Népe!
Kecskemét thj. várok Nemzeti Bizottsága 

a» uj Magyar Köztársaság fennállásának első 
evében 1940. évi március 15-én, pénteken 
Jélelőtt 10 órakor a Kossu'li téren az 1848-i 
márciusi események emlékezetére nemzeti 
ünnepélyt rendez. — Műsor: 1. Himnusz. 
Énekli a Polgári és Munkás Dalkór, Krémén 
Sámuel vezényletével, 2. Petőfi Sándor: Nem­
zeti dal Szaval ja Zana Dezső, 3. Ünnepi be­
szédet mond Tóth László polgármester, 4. 
Ady Endre: Ihdak utján ... Szavalja Tompos 
Sándor. 5 Csak magyarok logyünkl — Dal, 
szabadság... Énekli a Polgári és Munkás 
Dalkör. 0. Petőfi Sándor: A szabadsághoz. 
Szavalja Verbóné Fekete Judit. 7. Kossuth 
Lajos azt üzente..., Tavasz. Énekli az Ifjúsági 
Dalárda Lőrincz Béla vezényletével. 8. Szó­
zat. Énekli a Polgári és Munkás Dalkör Az 
ünnepélyre Kecskemét város hazafias közön­
ségét tisztelettel meghívja a Nemzeti Bizottság. 

Beteljesedett a sorsuk...
Szálssi Ferencet, Vájná Gábort, Beregfy- 

Berger Károlyt és Gera Józsefet tegnap dél­
után felakasztották a Markó utcai fogház ud­
varán. Előzőleg reggel 8 órakor Rajniss Fe­
rencet végezték ki golyóval. A többi három 
elítéltet: Szőllősi-Naszluhác Jenőt, Kemény 
Gábor és Csia Sándort a népbiróság kegye­
lemre ajánlotta.

Rónai miniszter
is részt vesz az Ipartestület vasárnapi 60 évi 
közgyűlésén, mely d. e. 10-kor lesz az Ott­
hon Moziban és beszéde igen fontos iparos­
kérdéseket fog felölelni.

Siremlékavatás
Az Izraelita Hitközség vasárnap d. e. igen 

nagyszámú résztvevő közönség jelenlétében 
avatta fel dr. Borsodi József volt főrabbi sír­
emlékét a temetőben. A közönség soraiban 
ott láttuk a polgármestert, a városi és állami 
hivatalok, egyházak, iskolák vezetőit és so­
kakat másokat a város társadalmának minden 
rétegéből, felekezetro való különbség néikül.

Dr. Schindler József rabbi avató beszédé­
ben az elhunyt főpap tanitómesteri és törté­
netírói működését méltatta mélyeit szántó fej­
tegetés keretében. Dr. Schonberger Dezső el­
nök a pásztor nélkül maradt nyájról beszélve 
kiemelte, hogy az 1650 tagú hitközség min­
den 100 tagjából tiz sent került haza a né­
met pokolból. A tanítványok nevében Ker­
tész Sándorné Gerő Irén emlékezett meg a 
néhai tanárról kegyeletes szavakkal. A ben­
sőséges hangulatú ünnepséget szolóima ve­
zette be és karének zárta be.

Kossuth-hangversenvt 
rendez a Független Ifjúság kecskeméti szer­
vezete március 14-én magasszinvonalú mű­
sorszámokkal. A régi magyar klasszikus zene 
és az új magyar muzsika megszólaltatói Puky 
Margit, Szanday Sándorné, Szabadi Sándor, 
Molnár Zoltán, Révész Sándor lesznek. Sze­
repel ezonkivül az ifjúsági szerveset kamara­
kórusa, valamint a tagok alkalmi szavalatok­
kal. A hangverseny a Kisgazdapárt díszter­
mében lesz. Jegyek az előadás előtt a hely­
színen kaphatók.

40.000 pengő a kenyér
A közellátási bizottság a nyersanyagárak 

és munkabérek emelkedése következtében a 
kenyér árát ismét (elon clte. A kenyér uj ára 
kilónként 4O.000 pengő, a bérsütés dija ki­
lónként 20.000 pengő.

Kecskemíliek angol fogsálban
Egy angol fogságból érkezett kecskeméti 

katona hozott üzenetet arról, hogy Német­
országban a következő kecskemétiekkel volt 
együtt angol hadifogságban:

Gál László Széktó, Lapáté Mihály Szelei- 
falu, Budai Mátyás, Farkas János és bátyja 
Rendőrfalu, Barna László Szentkirály, Gonda 
Mihály Zsinór-u., István Sándor Kadafalva, 
Möggyes Sándor Szelei falu, Möggyes István 
Szelei falu, Fián József Szelei falu.

Igen nivós
műsort hallottunk a Szocdem. Párt nőmozgal- 
máoak rendelésében a vasárnap délelőtti mati­
nén. Dr. Szádeczky-Kardoss László főispán 
megnyitó szavai után Várkonyi Zoltán, a 
Nemzeti Színház tagja Kosztolányi és Jussét 
Attila verseit szavalta belső tűzzel, mély át- 
érzéssel. lnnocent Vincze Ernő halkan, fino­
man mondta el Katona József egyik novellá­
ját. Makay Margit, a Nemzeti Színház tagja 
Ady verset adott elő, majd felcsendültök aj­
kon a rádióból is jól ismert .Búcsú*  cimű 
monológ sejtelmes, drámai szavai. Ács Tiva­
dar, a Magyarok Világszövetségének olnöke 
Katonáról, a drámaíróról értekezett, dr. Révai 
József egyetemi magáutanár, a neves filoló­
gus, városunk szülötte Katona: .Jeruzsálem*  
cimű darabját ismertette tökéletes felkészült­
séggel és hozzáértéssel.

Az egyes műsorszámokat Berentés Mihály 
fővárosi irodaigazgató konferálta be.

A főváro.i vendegeket a főispán látta ven­
dégül és kellemes benyomásokkal és élmé­
nyekkel gazdagodva hagyták el városunkat.

Ml uisáí a vidéken?
BÉKÉSGYULÁN újból megnyitották a gfl 

mőkór ellem küzdelem egyik logfonto-abb 
állomáshelyét, a Józsof-azanatóriumot.

SZEGEDEN két tlzonötáven ftu hajm< 
rvoztö kaVyoUeuiséggel meggyilkolt és ki. 
rabok atfv Jkareréeznőt
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Vege a politikai válságnak
- Keeskaniétt Lapok t 

A magyar politikai élet 
vekvő feszültsége t 
a munkáspártoknak, 
szakszervezeti tané 
gaadapárt vezetőív megegyezése
révén. A megállapodó a Függetlc
Kisgazdapárt húsz képviselőnek 
tagságát. Közöttük vannak a 
rek, Sulyok Dezső és Nagy V 
egyezés kiterjed a foldroto 
még megoldatlan kérdés 
súgok által felülvizsgál 
Újság szerkesztésében

a Kis Újság szerkesztései Kovács Béla fő-

I.ászló polgárme 

sain és a Szociáldemokral 
sággal^ kapcsolatosamé

— A válság megold 
megegyezése nagy megoyugv

Tizenkét rendőrposztot
A kecskeméti közbiztonság javítása terén 

igen jelentős intézkedéseket hozott dr. Mikes 
Iván rendőrezredes, a főkapitányság vezetője. 
A város különböző poutjain tizenkét rendőr­
posztot áhított fel, részben közlekedési, rész­
ben biztonsági szolgálat céljaira. Ezeken a

pókban akartak nregz

Nagyarányú áresesek a piacon
Az üzletekben hetek óta tart már a nagy- I kének a következménye az is, hogy 

szabású üzlettelenség. A kereskedők panasz- | 
kodnak, hogy egyáltalán nincs forgalom. Ma- * 
gyarázatul egyöntetűen azt hozzak fel, hogy

ügy látszik, ennek a nyomasztó pénzszű-

Kticskeméten találkozik
Tegnap óta ismét közlekedik a vonatpár a 

kecskeméti fővonalon Budapest és Szeged 
között. A vonalok menetrendje a következő:

Budapestről indul 7 éra 40 perckor, Kecs­
kemétre érkezik 12 óra 2 perckor, továbl 
indul 12 óra 27 perckor, Szegedre érkezi 
16 óra 25 perckor.

Szegedről indul 7 óra 30 perckor, Kec 
métre érkezik 11 óra 43 perckor, Kec 
méltói indul 12 óra 3 perckor, Budapestre 
érkezik 16 óra 10 perckor

A két vonat tehát 12 óra 2 peickor a 
kecskeméti állomáson mindennap találkozik, 
kivéve a vasárnapokat, amikor a vonatok 
nem közlekednek.

A MÁV igazgatósága Kecskemét körzeté­
ben a következő vonalakon helyezte üzembe 
ismét a vonatokat:

Hétfőn, szerdán, pénteken Kecskemétről 
indul 3 óra 15-kor, Fülöpszállásra érkezik 
5 óra 30-kor. Visszafelé indul 6 óra 12-kor,

I

Embe rszappan
1946 esztendő óta, mióta a keresztény 

kultusz időszámítása jegyzi fel az évek mú­
lását sorban egymásután, t em produkált a 
.keresztény civilizáció*  olyan becstelen, em­
bertelen és istentelen gazságot, mint ez a 
darab szürkéssárga holmi, amely most a 
szerkesztőség Íróasztalán fekszik.

Egy darab szappan ez, semmi más. Három 
betű van rajta: R1F. Rövidítése annak, hogy 
.Rein lsraelitischcs Folt*,  magyarul: Tiszta 
Zsidó Zsiradék. Halálra kinzott fcrliak, sze­
rencséden mártirsorsú asszonyok és lányok,

Biztosítva van a traktorok üzemanyag eiiátása
Múlt számunkban beszámoltunk arról, hogy 

üzemanyag hiány miatt 26 traktor kihaszná­
latlanul áll és nem vesz részt a tavaszi szán­
tási munkákban. Mint értesülünk, a trakto-

HÍREK BVlIJlPESinÖC
A rengeteg nyugati szcretetcsomag követ 

kozményeként 18—20 millióról 12—13 millió 
pengőre esett vissza kilónként a babkávé

Bulgáriával, Romániával, Dániával és Svájc­
cal műszaki nehézségek miatt egyelőre szü­
netel a lávirófotgalom

Az Amerikái Magyar Segélyakció a ma­
gyarországi kórházak számára 50 000 dollárt 
szavazott meg orvosi műszerekre

Ismét kivégeztek két hazaatuló nyilas mi­
nisztert : Budinszky Lászlót és Rajniss Fc-

A budapesti rendőrség egyetlen éjszaka 
nyolc vetkőztetű haramiut fogott el.

tségos légkör 
A megegyezi 

'zponti h

mzetgyűlé- 
eredménye 
az egyem 

munkáspártok vál- 

szakszervezetek

áilíiotiak fel a varosban
i pontokon éjjel-nappal ott teljesíti szolgálatát

Ugyancsak a közbiztonság céljait szolgálja 
az a rendelkezés is, hogy délután 4 óratol 
éjfélig mindennap vegyes jár­
őrök cirkálnak a város égé

a mindennapos vonatpár
Kecskemétre érkezik 8 éra 31-kor. Kedden, 

Kecskemétről indul

ugra érke-Ű-kor

szerdán, pénteké 
metre érkezik 19 óra 30-kor.

Hétfőn, szerdán, pénteken Kecskemétről 
9 óra 0 porckor indul Kiskunfélegyházán át 
és Halasra érkezik 13 óra 15 perckor. Visz- 
szefe.é Halasról indul 14 ura 30 kor és Kis­
kunfélegyházán, Lakiteleken át 9 óra 30-kor 
érkezik Kecskemétre.

Kecskeméten 
ártatlan gyermekek holtteteméi ül főzték a 
németek, az európai kultúra .zászlóvivői....*  
Néhány darab Kecskeméten is forgalomba 
került belőlük, de az Izraelita Hitközség tu­
domást szerzett a dologról és felvásárolta, 
mielőtt gyanútlan emberek tisztálkodásra 

talán szeméivel ismerőseik, vagy barátaik 
holttestéből készült szappandarabot. Mint 
halott emberi testek maradványait, valószínű- 
lóg el fogják hántolni a szappanokat a teme­
tőben

biztositja Kecskemétnek és a környező fal*  
vaknak egész évi szükségletet. ,

magrs, hogy a gazdák nem tudják átvenni. 
A héten vaióscinűieg intézkedés történik az 
üzemanyag áranak leszállítására és lehetővé 
válik, hogy a traktorok munkába álljanak.

A februári széntermelés napi átlaga 2130 
' ágon volt.

Ruszkai-Ranzerberger volt vezérezredest, 

bíróság hslálra Ítélte.
A német halálgyárakból származó, emberi 

tetemekből készült borotvassappant árusított 
a Garay-téren egy supkereskedő.

A főváros középületeinek tavaszi építke­
zéseihez 35 millió atanypengére lent-e szük­
ség.

Fedák Sárit, akitől most kiderült, hogy 
67 éves, március végén áltitják a népbirí-sag 
elé.

Kishírek a Nagyvilágból
Below vezérezredes, a Fiihrer volt szemé­

lyes jobaratja, a nemrég elfogott háborús 
bunus, k jelentette, hogy Hitlernek Berlin k.,- 
rulzárasa után már sem erkölcsi, scin testi 
ereje nem volt ahhoz, hogy tovább éljen.

A Szovjetunió március 24 én ünnepli az 
orosz radiulávirás ötvenedik évfordulóját.

Truman amerikai elnök úgy nyilatkozott, 
hogy a közeljövőben nem kcriil sor a .há­
rom nagv*  találkozójára.

Az 1940. évi 166 millió tonnával szemben 
a szovjet szénbányákban évi L00 millió ton­
nás termelést akarnak elérni.

Svájci kórok becslése szerint a második 
világháború 680 billió dollárba került, 500 
billió dollárral tubbe, mint az első.

Párizsban a hét végén ismét erős havazás

A SZOCDEM. PÁRT március 15-én 
délelőtt 11 órakor az Otthon Moziban sza- 
badsagünnepelyt rendez. Az ünnepi beszédet 
dr. Szádeczky-Kardoss László főispán tartja. 
Hajós Nándor és Némedi Sándor Potőfi-ver-

— A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT női 
csoportja műsorral egybekötött szokásos havi 
összejövetelén vasárnap d. u. léi 4 órakor 
Uhlig Gyula a baromfitenyésztésről tart elő­
adást. Tagjait és az érdeklődő közönséget 
ezúton hívja meg a vezetőség. Belépüdii nincs

— SZERKESZTŐSÉGI HÍR. VaJaszFerenc 
a Magyar Kommunista Part részérói meg­
kezdte munkaiat lapunk szerkesztőségében

A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN mar-

— NAGYBÖJT! LELKIGYAKORLATOK A 
NAGYTEMPLOMBAN; Március 16—17—18.: 
a leányok részere, 23-24-25: a férfiak re­
sztre, 30—31—ápr. 1.: az asszonyok, illetve 
a nők, ápr. 6 — 7—8.; a férfi iíjúság részére. 
A jelzett napokon délután 4 órakor lesznok 
a lelkigyakorlatos szentbeszédek, utána litá­
nia szentségi áldozassál és gyóntatás Lelki­
pásztori szeretettel kérjük kedves híveinket, 
hogy valamennyien vegyenek részt az álla­
potuknak megfelelő lelkigyakorlatokon és vé­
gezzék el húsvéli szentgyónásukat. A lelki­
gyakorlatok rendje templomaink kapuin ki 
van függesztve. — Plébánia Hivatal.

— AZ EVANGÉLIKUS TEMPLOMBAN a 
böjti időben minden csütörtökön délután 
4 urakor bűnbánati istentisztelet lesz.
- A KECSKEMÉTI ÉP1TŐMUNKÁSOK 

Termelő Szövetkezete szakmai előadássoro­
zatának hatojik előadása 14-cn, csütörtökön 
délután 5 órakor lesz ,A háborús anyag­
hiánynak pótlási .ehetősége*  címmel. Előadó 
Gedai Antal építész.

— ESKÜVŐ. Juhász Gizella és dr. Suvágó 
Endre 16 án, szombaton délután 4 órakor 
tartják esküvőjüket a református templomban

— ELJEGYZÉS. Csapó Erzsébet mezőgaz­
dasági kamarai tisztviselő és Szabó Sándor 
áll. rendőrségi tisztviselő jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett.) 1670

Felhívás a földigenvlök.lht. Kecskemét 
város Nemzeti Bizottsága lelszulitja az ösz- 
szes helybeli íöidigénylúket, hogy 1946. már­
cius 17-én délelőtt 10 órakor a Katona Jó­
zsef színházban jelenjenek meg, hogy a 
33.000—1945. F. M. számú rendelet 4. J-a 
értelmében az uj földigénylő bizottságot meg-

Feltlivás! Magas jutalom a nyomra­
vezetőnek I Hétfőről keddre virradó éjszaka 
rablótámadás következtében elszabadult a 
szegedi úton kb. másfél kilométerre, a Ser­
téshizlalók Malmától Félegyháza irányában 
egy alacsony pej, oroszfajtájú p ripaló, egy 
középmagas vékony fekete paripaló, amely­
nek különös ismertető jele, hogy bal hatsó 
csülke kesely és első lába hajlott. Szem­
tanuk szerint a téglagyárak irányában sza­
badultak el. Nyomravezető magas jutalom­
ban részesül — Benedek József és Fia Hűtő­
ház, Kecskemét, X, Hunyadi-város 10. 1729 

— ELADÓ 20 mázsáig bíró széleskocsi és 
egy pár egészen jó lószerszám, Nyiri-ut 22.

— Iniven féltégla és egész vályog, mara­
dékkal és töltéssel együtt asonnal elhor.l- 
ható. Cím; Székely, Bercsényi-u. 22. 1730

— LEVELÜK VAN a kiadóban Fehér 
György, Karikás Mihály, Kiss Sándor ny 
jegysó, Nagy József és Tóth János hozzá-

— HULLAI JÓZSEF Szegeden országos 
munkás-b rkózóbajnokságot nyert a könnyű­
súlyban. Hullai I. a légsúlyban harmadik he­
lyezést ért el.

A POLGÁRI DEMOKRATA PÁRT 17-én
d. e. 10 órakor márc. 15-i üónepseget tart. 
Vcndégckot szívesen látnak

MÁRCIUSI ÜNNEPÉLY A MAGYAR 
KOMMUNISTA PÁRTBAN. A MKP kecskeméti 
szervezete Rákóczi út 3. sz. alatti székházé­
ban márc. 14-én, csütörtökön d. u 5 órakor 
márciusi ünnepélyt rendez a Polgári és Mun­
kás Dalkor, valamint a Munkás Zenekar közre­
működésével. Mindenkit szívesen lát a párt 
vezetősége.

— AZ AUTÓBUSZOKAT március 15-től 
kezdve egy órával később indítjuk a buJa- 
pesti Oktogon-térről és ennek folytán mind 
a három járat (szegedi, bajai, kecskeméti) 
kocsijai egy órával később futnak be Kecs­
kemétre. A pavillonban egy órával később 
túr jak meg a hivatalos órákat is.

VÁROSI NYUGDÍJASOK részére a már­
cius h-.vi nyugdijat csütörtökön és pénteken 
lizeti ki a főpénztár.

— AZ ÁLLAMI GYERMEK.MENHEI.Y ápr. 
1-től mosónőt alkalmaz. Érdeklődni lehat d.
e. 2 óráig a gyernieUmcnhclynél.



Feh^rváry Untai órás és látszerész cég készítését és szemüvegek javítását vállalja. §

A szegedi „Tisza" Kecskeméten 
játszik 15-en, péntekén d. u. 3-kor a KMTE 
ellen, melyet birói segédlettel — vasárnap 
4- I (3:0) arányban legyőzött Szegeden. A 
.Tisza*  ceiedénül vezet csoportjában.

A KMTE il. győzelme
Csongradon a Barátság ellen szép fegyver­
tény. A bajnoki inevcs eredménye 6:2 volt.

1 eniAsea-ó inik 
alaposan kiteltek magukért a debreceni orosz- 
Lnbailaugban. Valamennyi ellenfelüket le­
győzték s az öt mérkőzésen összesen két 
szettel veszteitek. A siker főrészese Tóth 
László vidéki bajnok, jövő olimpiai remény­
ségünk, akiről K debreceniek egyöntetűen meg­
állapították, hogy egy-két év múlva Európa 
legjobbjai közölt emlegetik a nevét. Tenisze- 

egyébként a debreceni egyetem látta 
I es vacsorát udott tiszteletükre.
vúzlő beszédet dr. Törő Imre pro- 

iiaiul kecskeméti tenisze-

viselkedésükkel és tudá- 
. elismerést keltettek.

A KMÁV
bajnoki mérkőzésen 4 : 1 arányban győzött 
a bajnokság egyik esélyese, a Szentesi MA- 
DISz ellen

Istvánnál.

— GYÁSZHÍR Szomorú szívvel tudatjuk,
hogy a hazáért hősi Italéit halt férjeink holt­
testét Soproninegyéből hazahozattuk. Teme­
tésük f. hó 14-én d. u. fél 3 órakor lesz a 
Szentháromság-temetőben. Ozv. Pcnzcly Jó­
zsefiig, Ozv. Méhész Lászlóné és gyerme­
keik. , 1712

— GYÁSZHIR. Fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk, hogy a hazáért hősi halált halt 
felejthetetlen fiánk Szevetányi János és Kál­
mán holttestét f. hó 14-én délután 2 órakor 
helyezzük örök ny ugulomra a Szentháromság­
temetőben. Sseverényi család. 1713

— Megbízható mindenes leányt felveszek. 
Kisfaludy-u. 32. Jelentkezés délelőtt 10—12 
óra között.
- A LÓFOGATÚ TEHERFUVAROZÓK 

EGYESÜLETE I. hó 17-én, vasárnap délelőtt 
9 urakor a Rzkóczi úti Klss-féle vendéglőben

— HÁZVEZETŐNŐ családtagként legma­
gasabb fizetéssel, csak jó bizonyítvánnyal 
felvétetik, Fecske-u, 9. 1732

KIADÓ azonnal felesszantouak 
3 hold, 3 kilónéterre, Nyil-u. 
5. sz. 1703
UJ dunnahuzatot adok fáért. 
Ugyanott fírfikabát és „ ’ - - 
Árpáért eladó Be....... ------
38b. Talfája-köz. 1704
DEBRECEN környékéről bár 
milyen árut hazahozok 15 má­
zsáig autóval a jövő héten. — 
Megkereccs Csongrádi-u. 40 
szám. 1706
SZABÓSEGÉD ajánlkozik. Cím 
bajos Márton, Voelker-telep, X. 
utca 10 (Csupor-ház) 1707 
ÁRTÁNY disznó, egy éves be- 
fognivaló zsirért és szalonnáért 
elcserélhető, Hosszú-utca 24 ... 
szám. 1708 Ta

Betétek
ŰDOPENGÖBEN

KIADÓ 
melyben 2 hold

ci.ogla -----
MAGÁNOS, idős hölgy vagy úi 

zását latom ■ tasárt 
Téglagyár-u 8. 1660
DIÁKOKNAK 15 éves korig 
otthont adok. Cím Kápolna-tHci

45-a. sz , (kis utcából a bejá­
rat). 1663
KIADÓ Talfájábao, az Alberti 
ut mellett a Juhasz féle földből 
4 hold haszonbérbe vagy felé 
bői. Éitekezni Buzaszentelő-utc>

süldőket aJnck borerl, hereineg Te

Iáéért elcserélhető. 1662
ZÖLDSÉGES kertészt keresek 

lelegágyi fi

AUTÓGUMIT, kü.sót ét belsőt 
750x2O-ast verlek. Faragu

43 AS uj csizma eladó vagy 
malacért elcserélhető. Sót adok 
tűzifáért. II .Téglagyár-utca lb 
rzám. 167
PERZSA-sz'nyeg eladó, vagy

fenntartom

Idek és évelők kap 
Szabó Sándor műkertcsz

,a;osní, Por 
1640 

KÉT hold szőlő Urihegytee 
kiadó, élelemért vagy felét 
értekezni Kisfaludy-i- * ••

i LOFAKk'SZORT minden tmnp 
Dyütétfbeu vee/ek. Featd.n 3 

. aám. 7*2
1 Jó) nó| kerékpárt ad.k auuuk 
) aki sértetlen 2 sz.obáa konyhán k belvárosi lak ásboz juttat — 
. Csongrádi u 4 Bodurné 15'<l 

HAHÓM Imid ágölö feles ha. 
ozonl^órbe kiadóba Pla'ter gjrár
Bánlfy u 7 24M
SZOLOK A PÁSTI örmény bérén*,  
f.'lvesz Kováé*  Pál Batthyány, 
utca 5 szám 1499
Kl.'KORICASZÁ’, a városhoz 
ti km.-re. trágyáért, vagy péo 
sért e adó, vagy a helyszínen 
fektethető Értekezni Kádár-u 
8 sz. 1608
FÉRFI 40-es félcip 
lemért Klarka ti. 3 
BEJÁRÓl'ÓT kere
Imre-u. 2.
MALACOKAT borért cserélünk 
Széchenyi-tér 12. 1607
GYÖKERES szőlővesszőt veszek 
pénzért vagy borért vagy ter­
ményért Alscszckto 137. szám, 

. Gazdasági iskola mellett, Faré 
, kas István 1624
- GYLMOLC.-uS szőlő F-Székk 
, 104. sz.. a kunszcntniikl. si-uton 
, 5 km nél, elköltözés miatt re 
! szcs művelésre kiadó, bvntkosz 
, os kocsist felfogadok, VIL kér. 
j. Trombita-u 8. 1031
; ELADÓ bilgerli csizma 43-az, 2 
r dtb jóállapoibun lévő kerékpár, 

rógép, karikagyűrű, takuiektűz 
p hely. Megtekinthetők Tabán-u. 
c 11. Tó'.hékiál. 1038

ZABVEI ÓMAGOT adok más 
.... J terményért. Értekezni Völgyi 
1669 fúszerűzlet. Mezei-ulca. 1725

■ azontórbe kiadó a Platter gyár 
.....---------------------------------- , - -ó> krímiében — Értekezni lehet
1658 zsirazódáért elcserélhető. Sző- 

nyegjavitást vállalok, VII., Ti í 
eedes-u. 4. 1673 ,
PULÓVER, harisnya, kesztyű g 
tótéit vállalok, Hosszú-utca 19 u 
Mám 1674 t
ELADÓ vagy malacért cserél- f 
liető dupla bélelt ajtó vasalva, g 
tarral. ajtoléllel együtt, Sorház- f 
utca 1. 1675,,
MAGÁNOS, középkorú, főzni, 
tudó jobb asszonyt a háztartás, 
teljes ellátására vidékre orvosi 
családhoz felveszek. C-ondoél- , 
süli élet biztosítva. Cím: Dr ’ 
Tóth, Collner-tér 20. 1676
ELCSERÉLNÉK újszülöttől 4 IJ\r 
éves korig legfinomabb gyér 
’iiekho'mikat zsirért, szalonná­
ért, szappanért. Szabadság-tér 
1 , dr. Gerebennél 1677
MAGÁNOS nő lakást keret 
idősebb házaspárnál. Címet r 
kiadóba kérek. 158C
ELADÓ férfi kerékpár, 3 mctci 
térfiszövei, egy férfi és egy nő. 
kabát, Csongrádi u. 42. 1587

ik GYENGEFIAS tehenet adok ha­
sas vagy fizz birkáért. VIII 
Közép u 25. 1616

& Bl'KROLNl való trágya eladó 
i vagy bármiért cseré endő 

Rendőrfalu, Kolozsvári-utca 3

BORI

Jólfózö mindenes

ny
felvétetik 

Széchenyi-tér 17. sz.

M i nde n tél e 
vetőmagvak 

legolcsóbban

Elelniiszerház,
(FUCHS-SAROK). 1429

elhelyezhető!:
a 1433

Kecskeméti Magyar 
Fereskedelmf Bank 
Részvénytársaságnál 

Kecskemét, Rákóczi-út 20.
IFLEFOH: 71.

Zsírt, szalonnát
mákot, babot, 
étolajat, tengerit, 
mézet, burgonyát, 
tojást, sajtot, vajat 
legmagasabb naptáron 
veszünk Ékimiszerház 
1584 (Fuchs-sarok.)

Teherautóval 
FUVART VÁLLAL 
Kecskeméti Béla

Csongrádi-utca 49. 1706
W9Ü am

Figyelem !
Vadr.fúl, gCréiy. téka, 
pézsma tölt kért ese­
ttbe adok műiét, sőt. 

petrtleuPiOt.
Tehát érdeke minden­
kinek. hogy üzletemet 

lelteresse

nyersbőrkereskedő 
Kéttemplom-köz 1444

MINDENESNÓT, aki főzéshez 
is ért, felveszek Mezei-utca 5 
szám. 1709

............PATKÁNYOK IRTÁSÁT felo- 
es mellény lósséggel vállalom, száz száza 

Bethlen-'árov lékig garantálva. Biztos halál a 
patkányok fejére. Galamb Fe­
renc patkányirtó mester, o pat­
kányok királya, Kerekegyháza, 
Rák. . Zl-Ulca 887, I
BORT csereiek babért és lis-l 

1706 ért. Értekezni lehet Cimbalmos- 
“ s utca 12. 1715

. ZÖLDSÉGES bujtárt azonnali- 
1 felveszünk évi munkára. Szcc- 
- henyi-tér 24. 1721
t IGÁSKCC' I és igásló eladó 

vagy elcserélhető, Kisfái 60 
' Tancsa János, 1716
i F.GY" éves törzskönyves bika 
I elcserélhető csikóért vagy tehén 
| ért, Kisfái, Piarista-major. 1717 
I KAPÁST keresek 1 hold Mária- 
I hegyi szőlőmbe, istállótrágya, 
| fenyőrőzse és férfi tavaszi ka- 
| bal eladó, Hunyadi-varos 7

szám. 1718
TAVASZ! kabátszovelért bár 

I milyen élelmet adok, Talfaja-u 
6. sz. 1719

I EGY hold szőlő eladó a város- 
| hoz közel. Értekezni lehet Kis- 

laludy-u. 15.
11'AVASZI, barna Icifi kabátv. 
* adok lisztért és tűzilacrt, Laszli 

Károly-u. 5. 1679
MINDENESLANYT azonnali 
.agy 15-i belépésre felveszek, 
Jelentko’és Batthyany-utca 2 
szám. 1680
ELADÓ jókaibau levő 1—2 lo­
vas parasztkocsi, búzáirt is el­
cserélhető Sziget-u. 14. 1681
FEKETE-fehér tarka, hosszú­
szőrű kuiya, Csöpi névre hall­
gat, elvesze.t Mária-hcgy 78.

: i-.cmotő mellett) alól. — 
Megtaláló illő jutalomban re 
szesul a fenti cím alatt. 1 ~
MODERN, mély gyermekkocsi 

, elcserélhető vagy pénzért el- 
’ adó. Rigó József, Bánk bán utca 
I 3 sz. 1683
: 1 VAGY 2 szobás lakást, mel 
| lékhelyiséggcl keresek. Lakbért 
. természetben fizetem — Ránk 

Dezső bírkereskedé*,  Kétiemp-

3—4 KOCSIRA való sertés 
trágya eladó, Zápolya-utca Ír. 
szám 1685
ELCSERÉLEM szép, sértetlen 
üzlethelyiségemet ugyanilyen 
belterületen levő 2 szoba-kony- 
hás lakásért, Csongrád.-uica 4 
üzlet. Bodor. 1690
TANGÓHARMONIKÁT e cseté 
lek kifogástalan super rádióért 
Taiay-tér 1. Trafik. 1689
MALACOKAT vállalok feléből 
hv., Tabán-u. 12. 1091

AZ ÁLLAMI Malhiász Telepen 
(Katonatelep) szőlő részcsműve- 
lésre kiadatik. Ugyanott gyöke­
res szőlővesszíi kapható. 1«.87 
KORPÁT adok malacért. Cím 
a kiadóban. Jesg
2 és FÉL hold szőlő Urihegy- 
ben kiadó. Értekezni lehet Vá- 

..—. gó-u. H. _ 1692
1700 EGYFENEKU, kéthektós vas- 

• hordó pciniitezéshez, korpa 
burgonyáén vagy kukoricáért 
elcserélhető. — Kult.vátort ve­
szünk. Értekezhetni Czuporck, 
Kápolna-u. 2., vasárnap egész 
nap és hétf n 1 óráig. 1693 
ELSŐRENDŰ ló és széleskocsi 
eladó, vagy borért elcserélhető 
Ciongiádi-út 8. 1094
VARRÓGÉP, süllyesztés, égy- 
sodrony matracokkal elcserél­
hető vagy eladó Verbőczy-utca 
2. (bejárat Bercsényi-utcáról). 
Ugyanott fiatul lány háztaitásba 
felvételik. Foiláth. 1096
\.\GORA nyulak elud. k vagy 
elcserclhetők. Jóallspolbun levő 
sátor:ap eladó vagy elcserélhető

FELSŐMAIKON, a vasúti meg­
állónál leltből kiadó 12 hold 
tanyás fold. — Értekeim lehet 

1078 Zrínyi u. V. 169,
4- 5000 DRB. szegedi cserepet 
keresek megvctelio pénzért vagy 
örményért. Zápo ya-u. 16, 1699 
TALFÁJÁBAN répa szar, tozs- 
és tiszlabúzassalma eladó. Ér­
tekezni Fehér-utca 7. 1701
12 MÁZSÁT bitó széleskocs*  
borért eladó Szalag u. 16. 1381 
20 EG. 30-as uángolt vas, 
tGbblcle gomb U-vaiak el­
adók, Csokonay u. 2. 1650
ÖT HOLD szőlőbe (veteményes 
lo ddei) éves kapást kommen- 
cioval). Ugyanott háztartásba 
nőt felveszek, Sebők István 

1682 Kisfái állomás mellett. 1648
ELADÓ íéderes és 25—30 má­
zsát bírói strálkocsi lóért, tehen­
én vagy terményért Külső- 
Máriavaros, Kupa-utcával szem­
ben. 1641
LAKÁS és felesveleniényföld 
kiadó Kisfáiban, Mezei-utca 3. 
szám. 1639
HÍZÓT adok malacéit vagy ló 
ért. Szuitán-u. 16. 1646'
2 DARAB hasas tehén-bivalyt 
e cserélnék 2 darab igas ökör­
ért Értekezni lehet Felsőszent­
király 6. sz. 1659

U-v

Akciós Rézgáücot
adunk BORÉRT.

Aútne-i is de. Hedisz-
KI.APKA-UTCA 25 1507

FELHÍVÁS !
ŐZT.Kovács Benőné Fekete Ilona 

gvlelam nc.cl-eii es megbízásá­
ból felhívom mindazokat, akik 
bármit is birtokukban tartanak 
ügyfele n Katona Jozsel-u. 3. sz. 
alatt volt lakásából elvitt ingósá- 
'ok közül vagya Fürdt kert vagy 
városi Gőzfürdő felszerelési tár-

Lámpaüveg 
tojásért kapható. 
Körösi János üvegüzlet, 
régi postaépület, Vzinház- 
zal szemben. 1571

BORT, 
romlott bort es borsepröt 
állandóan vásárol, bér-pálinka­
főzést vállal Hogedüs Gyula 
1218 Akácfa-u. 11 szám.

Szappantözéshez - 
lia nincs szódája, 
szappannak válóját becserélem 

sracpanra. Budai u. :ti.
Bort

Száliltiaiök fígyelméiie 1 
Ért.zitem a szállíttató ko 
nseget, lio j e ItóSZÜlt >z 

5 tonnás 
!eht*?gépl<ocsiin  

és 5 tonnás 
póííccsim.

Most mar i <<*  Jómban áll min­
den igényeknek meglel elő, 

... I 
a sza lilásokat pontosan tel- 

' RFISZMr,NR GYIUI

Bé-Jé 
étszóda 

mindenütt 
kapható 1435

borseprő', >439 
romlott bort veszek. 
RézgálJcot adok.

Fekete József
Damjanich-utca 8—5.

gyai, végül a Széchenyi tér 1. sz 
ilatt volt Kegyeiét Temetkezés- 
Vállalat ingóságai, felszerelést 
tárgyai közül, azokat haladók 
lalanul jelentsék irodámban. Az 
-nként jelentkezőket megőrzők­

nek tekinti majd ügyfelem.
Dr. Kési Ferenc ügyvéd t«95 Verbáczy-utca 2. szám.

KERESKEDŐK FIGYELEM! 1 eltéi:<-nül Ulogassa meg Hudapeswn 
WIITM6SRHUG0 ?.WE;,S'S“ 
Mindenfele sas- és hlitartlsl rlkkek, szeraruk, lumáncuautilemet- 
edények. Iiorganyzott Áruk, zománcozott ee fekete tűzhelyek,éráiét- 

H0BMSZS1! CI«IE« ItCOLCSQBB 
beszerzési forrása. Állandó ártájékoztatás 1 — Helyi képviselet

keresünk 1 lj

MAGTERMELÉS

Ter-nénvkeraskedás 
mindennemű terményt 
VESZ és ELAD 

Széchenyi-tér 5. 
1436 (Otthon Mozi mellett.)

& Városi Szesziözde
Vásárol bori. Beszállítást vállalja!
1441 Kiilső-Szabadaag út 19. Telefon : 22.

Városi irodai Széchenyi tér 5 Teleiéin: 24.

BOÁT, ROMLOTT BORT,
borsepröt legmagasabb nspi áron állandóan vásárolunk 
a helvéciai, klábertelepi, szikrai telepünkön 
központi irodánkban: Arany J.-U. 4. Te.efon : 186. 
Helvécia, Klúhentiet?, Szikra SzúvesEazét.

Exhumálásokat s 
az oí ?zá| iiánüely . őszéről vállalok autón is 

it j.Busa Is ívűn 
temetkezési vállalata, Tejpiacnál/.

1z Első Kecskeméti Kon­
zervgyár Rt. Bérleténél 

takarmány-burgonya szerződéses alapon 
kapható.

AR.. ...ÁT
órát VESZEK 

ARANYKARIKAGYŰRŰ kaphatr 
Vörös órás, Kőrösi-u

FIGYELEM! I 
Tollúd, bőrért, gyapjú­
ért cserébe adok sót, I 
petróleumot. Marha­
bőrért, lóbőrért, borjú­
bőrért adok cserébe 
talpat, felsőbőrt, nyak- 
ÉS haSSZélt, Tehát érdeke 
mindenkinek, hogy üzletemet 
felkeresne. MOLNÁR IMRE, 
toll- óz nyersbőrkereskedő, 
Szabadság-tér 4. 1440

KERTÉSZ LAJOS 
Budapesl, V., Máhr lene utca 5. 
(Szent István parknál)

termeltet ióvátétell fs egytb exoert eílre 
kUUrdeie magvakil. Véicntago!. termeltél 
elJ ei’t ed. lármást edtpeniCben rdsillttt 
megás áriii átvitel, kvátétall célra termelt 
gardák beszaioallalásl kdleleztlttti alti 
mentesülnek.
Termelni tilndákozt gazdik, szövetkezetek 
firdeljanek lenti céghír. Vidéki leboneke et- 
kedfik, volt uradalmi tnttrtk. kerittzek. kör­
zeti megbízottként megbízást kaphatnak.

Unyanolt gazdasági és kerti M IIG VIK 
nagyban kanbalbk. ■«’


